

Назва дисципліни		Соціологія організацій			
Рівень вищої освіти		Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти			
Назва спеціальності		053 Психологія			
Назва спеціалізації		-			
Форма навчання		Очна (денна), заочна			
Кафедра, що забезпечує		Соціальної роботи і кадрового менеджменту			
курс	2	семестр	4	Викладач:	Доц. Лазарева А. О.
А	Мета і задачі дисципліни				
	<p>Мета дисципліни: ознайомити студентів з проблематикою вивчення формальних організацій з позицій соціологічної теорії, а також з методологічними основами вивчення феномену організованості як універсальної властивості соціальних сутностей;</p> <p>Задачі дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сформувати комплексне уявлення студентів про специфіку організацій; – сформувати базові знання у галузі теорії організацій та управління; – ознайомити з різними теоретичними підходами в соціології організацій; – сформувати вміння визначати місце організації в системі різних соціальних процесів сучасного суспільства; – сформувати навички визначення внутрішнього середовища організації, напрямки їх взаємодії одне з одним; – визначити характеристики способи та особливості взаємодії організацій з різними рівнями їх соціально-економічного оточення. 				
В	Тематика дисципліни				
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Організація як об'єкт соціологічного аналізу. 2. Системний та екологічний підходи в соціології організацій. 3. Сучасні тенденції розвитку організацій. 4. Життєві цикли організацій. 5. Управління організацією. 6. Зовнішнє середовище організацій. 				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми вивчення	Лекційні заняття, практичні заняття, розрахунково-графічна робота.				
Форми контролю	Модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, залік.				
Д	Компетентності				
	<p>ЗК8. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності.</p> <p>СК4. Використання інструментарію соціальної та психологічної діагностики.</p> <p>СК5. Знання та розуміння групових процесів та соціально-психологічних проблем особистості у групі.</p>				
Е	Основні результати навчання				
	<p>РН5. Формулювати мету, завдання дослідження відповідно до предметної області, знати процедуру дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу.</p> <p>РН7. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати при виконанні навчально-професійних завдань.</p> <p>РН14. Визначити психологічні та соціально-психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання.</p> <p>РН17. Вміти здійснювати аналіз групових процесів.</p>				

	<p>PH18. Вміти здійснювати аналіз соціально-психологічних проблем особистості.</p> <p>PH28. Скласти програму соціально-психологічного дослідження соціальних груп.</p>
--	--